## 【RYE一月報告書一許品均】

新年到,家家戶戶貼春聯:

雖然今年沒有在台灣過,但我在墨西哥一樣過了個好年。其實有點遺憾應該和轟家 一起過年的,畢竟他們一輩子只有一次農曆新年。但我還是拋下了他們到了另一個城 市和台灣人一起過。第一次做六小時的車,因為我們身處的台灣太小了,北到南也不 過四小時的車程。麻雀雖小,五臟俱全。小歸小但是很美麗。也是給了我一次機會到 别的城市走走,申請了很多次到別的地區旅行終於被審核通過了。第一次沒有在台灣 過年,原來"氣氛"是一件這麼重要的事情。少了過年應景的小攤販、少了到菜市場 幫媽媽買菜、少了那些台味十足的新年音樂。過年到了阿,一點感覺都沒有呢!過年 不過就是個理由,好讓我正大光明的出去玩。煮火鍋好像是很容易的一件事,但是在 國外,沒有高湯、沒有肉片、沒有火鍋料,只有奇怪的高麗菜,要怎麼煮出火鍋?平 常家裡(墨西哥)有人煮飯我就在旁邊"搗亂",不是啦!是幫忙!所以大概知道哪些 食材可以煮出好喝的湯後,就剩下食材的購買。但…買材料的人也要夠聰明…。偏偏 他們不太聰明,買了兩隻豬大骨,這下真的是"大骨湯"了。我還是第一次看到真正 的大骨,通常是用肋骨。不過在國外語言不通的情況下還能買到這種東西也很厲害耶 !還好最後還是煮出了好吃的火鍋,真不愧我多年來在廚房裡搗亂許久(是幫忙)。 煮火鍋怎麼夠,台灣人最愛的就是烤肉了。話說我一直以為外國人也很愛烤肉的,但 來這裡我連一次烤肉都沒吃到。一樣就是用我穿梭在廚房多年的經驗,弄出了一桌好 料給他們烤,我想回台灣後開間餐廳應該也不成問題了。

## 新環境:

繼上個月離情依依、難分難捨的情緒中,到了一個全新的環境。一切都很好,其實我的第一個轟家和第一個學校都不太好,只有我的城市很好。開心是一天,難過也是一天,當然選擇最快樂的方式去過。雖然換家的時候哭的死去活來,其實心裡很開心終於可以換個地方重新開始了。雖然我很想念我的表妹也很想念我的轟媽。一直到現在,轟媽還會常常臉書對我噓寒問暖,真的很暖心。並沒有因為離開那個家,就變成別人家的責任,連我的台灣簡報,轟媽還特地叮嚀我要記得笑,要開心。

新家比較嚴肅一點,但比較適合我。雖然平常喜歡和朋友瘋瘋癲癲的,但對於家人,還是嚴肅一點好。我無法接受我的媽媽每次喝醉酒,跳舞、摔跤樣樣來。還有兩個經常打鬧的妹妹,每次看她們這樣都讓我會心一笑。記得有一次,姊姊很生氣的說:「妹妹把護手霜放在我包包裡,現在流出來了,整個包包都你的味道,你聞聞看!」。妹妹就用很淘氣的臉回答:「聞起來很香呢!」結果姐姐氣到火冒三丈,我在旁邊真的覺得這個畫面很可愛也很溫馨,不過如果是我一定也會很生氣。

新家很大,房子大,庭院更大。我們有自己的小公園、很大片的草地、游泳池、磚石路…,家裡有養狗,飯後可以帶狗狗到我家的院子散步。對喜歡狗、喜歡游泳、散步的我來說,這就是天堂。墨西哥治安不好,不能常常出門,但是可以在自家院子裡玩耍,我這隻籠中鳥終於換大籠子了!換到這個小城市之後,距離我之前住的大城市大約二十到三十分鐘路程。算很近,但是換來的是比較安全的城市,這樣我可以在星期五的放學後和同學們一起去喝杯咖啡〈通常喝巧克力啦〉。改變也許不全然是壞事,重點還是心情如何轉變。

## 【主講者簡介】

◎主講:陳瑞成P. P. Top

◎簡介:1987年3月25日加入土城扶輪社

1995-96年度擔任土城扶輪社第十三屆社長 1996-97年度擔任土城中央社輔導主委

1996-97年度擔任3490地區扶青團主委

1997-98年度輔導成立三峽扶輪社擔任褓姆

◎講題:籌備新社的必要條件

## 【第821次例會-第四次爐邊會議暨春節團拜103.02.11.】

















